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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Ο Δήμος Σπάτων - Αρτέμιδος προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό άνω των ορίων, με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής 
με συντελεστή βαρύτητας τόσο για την τεχνική όσο και για την οικονομική προσφορά, για την προμήθεια με τίτλο 
«ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ».  

Αντικείμενο της παρούσας σύμβασης (Υποέργο 1) είναι η υλοποίηση δέσμης δράσεων ψηφιακού μετασχηματισμού 
του Δήμου, που θα του επιτρέψουν το «ψηφιακό άλμα» και την σταδιακή μετατροπή του σε μια «έξυπνη πόλη», 
φιλική προς το περιβάλλον και τους πολίτες, ικανή να διασφαλίσει την αειφόρο ανάπτυξη και να ενισχύσει την 
ποιότητα ζωής κατοίκων/επιχειρήσεων της περιοχής. Οι δράσεις έχουν επιλεγεί από το marketplace της σχετικής 
πρόσκλησης «Ψηφιακός Μετασχηματισμός ΟΤΑ», είναι σε πλήρη συμφωνία με την ψηφιακή στρατηγική του Δήμου 
και αναφέρονται ακολούθως: 
1. Έξυπνες Διαβάσεις Πεζών και Φιλικές προς ΑΜΕΑ (κωδ. δράσης 4) 
2. Έξυπνοι κάδοι απορριμμάτων (κωδ. δράσης 6) 
3. Διαχείριση κλειστών και ανοικτών χώρων άθλησης, πολιτισμού και ψυχαγωγίας (προγραμματισμός 

μαθημάτων, ενημέρωση γονέων, αγώνες, μαζικός αθλητισμός κτλ.) (κωδ. δράσης 15) 
4. Κεντρική Ενιαία Πλατφόρμα Διαχείρισης και Συλλογής Δεδομένων Δράσεων Ψηφιακού Μετασχηματισμού 

των ΟΤΑ (κωδ. δράσης 35) 
Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων 
(CPV): 48000000-8 «Πακέτα λογισμικού και συστήματα πληροφορικής», 72210000-0  «Υπηρεσίες προγραμματισμού 
πακέτων λογισμικού» 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η Τετάρτη, 07/01/2026 και ώρα 14:00 

Η Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά», την 08/01/2026 
και ώρα 11:00. 

Η Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Οικονομική Προσφορά», κατά την ημερομηνία και ώρα που θα 
ορίσει η Αναθέτουσα Αρχή. 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) 
Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr ), η οποία έλαβε Συστημικό 
Αύξοντα Αριθμό: 385998. 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 815.935,21€  μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% 
(εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 658.012,27€).  

Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο της προμήθειας και των δράσεων. 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες από την υπογραφή της. 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, μέσω του 
Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός». Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει την με Κ.Α.: 69-
7134.001 σχετική πίστωση του τακτικού προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2025  του Φορέα. 

Προκήρυξη της παρούσας σύμβασης απεστάλη με ηλεκτρονικά μέσα για δημοσίευση στις 26/11/2025 στην 
Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Η Διακήρυξη θα αναρτηθεί στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση (URL): 
www.spata-artemis.gr στη διαδρομή Ενημέρωση ► Διαγωνισμοί ► Προμήθειες ΟΤΑ ►Ανοιχτοί άνω των ορίων, 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες 
οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού  13.160,25€. 

                                                                                                      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  

 

                                                                                                                         ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.spata-artemis.gr/

		2025-11-27T14:44:36+0200




